

# Regional and Business Studies

**Thematic Issue**

**In Memoriam László Balogh**



**Kaposvár University  
Faculty of Economic Science  
Kaposvár**

## **Regional and Business Studies**

Regional and Business Studies is a scientific journal published several times a year, and contains original scientific reports, research results, critical résumés, conference reviews and letters to the editor. The topics of journal include the important fields of rural development, regional, economic- and social science.

### *Editor in chief*

**Dr. Viktória SZENTE, PhD**

### *Chairman of editorial board*

**Dr. Anett PARÁDI-DOLGOS, PhD**

### *Editors*

Dr. Róbert BARNA, PhD  
Dr. Arnold CSONKA, PhD  
Dr. Bernadett HORVÁTNÉ KOVÁCS, PhD  
Dr. Diána KOPONICSNÉ GYÖRKE, PhD  
Attila PINTÉR, MSc  
Katalin SZENDRŐ, MSc  
Dr. Orsolya SZIGETI, PhD  
Dr. Ákos VARGA, PhD

### *Editorial board*

Dr. László BALOGH, † PhD  
Dr. Csaba BORBÉLY, PhD  
Dr. Ferenc CSIMA, PhD  
Dr. Zoltán GÁL, PhD  
Dr. Mónika HÁMORI, PhD  
Dr. Sándor KERÉKES, DSc  
Dr. Eleonóra STETTNER, PhD  
Dr. Zoltán SZAKÁLY, CSc  
Dr. Ferenc SZÁVAI, DSc  
Dr. Felix STÜBEN, PhD  
Dr. Gyula SZÉLES, † DSc  
Dr. József VARGA, PhD

### *Lector:*

Patrick ALEXANDER, MSc

Volume 6 No 1 2014

ISSN 2061-2311

# Regional and Business Studies

Thematic Issue

In Memoriam László Balogh



Kaposvár University  
Faculty of Economic Science  
Kaposvár

Editorial office

KAPOSVÁR UNIVERSITY, FACULTY OF ECONOMIC SCIENCE

H-7400 Kaposvár, Guba Sándor u. 40.

H-7401 Kaposvár, P.O.Box 16.

Tel.:+36-82-505-800, +36-82-505-900

e-mail: [szente.viktoria@ke.hu](mailto:szente.viktoria@ke.hu)

ISSN 2061-2311

---

Published and distributed by  
Kaposvár University, Faculty of Economic Science  
H-7400 Kaposvár, Guba Sándor u. 40.

---

Responsible for publication

Dr. Anett PARÁDI-DOLGOS PhD

Associate Professor

Dean of Faculty

Kaposvár, May 2014

A család a barátok és a munkatársak búcsúzó és emlékező gondolatait öntöttük szavakba. Érzéseket, pillanatokat, emlékeket tolmácsolok most Nektek.

**Balogh László** számunkra: A

*„Mester – olyan személy, aki hivatását a legmagasabb fokon műveli. A mester tanít, tudását igyekszik átadni a fiatalabb nemzedéknek – a tanítványnak. Mester és tanítvány összetartozik, egyik sem létezhet a másik nélkül. Amikor a mester átadja tudását, tovább él a tanítványban. [...] A Mester rám talált. Időn és téren átsuhanva fogta meg kezem, hogy bevezessen a tudás szentélyébe. Hívó papja volt ő e szentélynek, számomra az egyetlen és legnagyobb. Ott álltam én, a senki és semmi. Ürességem kész volt befogadni a valón túli igazságot. Mások öltek érte, kénokat álltak ki miatta, míg nekem csak ki kellett nyújtani érte a kezem.” (Lengyel János: A szeretet mestere)*

Több fiatalnak megadott az a lehetőség, hogy „a Mester” mellett a Gazdaságtudományi Kar közel 10 évének építkezésében részt vehetett. Külön felemelő érzés, hogy a közel egy évtizedes munkánkat a Gazdaságtudományi Kar első választott dékánjával, Veled, Dr. Balogh Lászlóval végezhetjük.

Miért is fontos számunkra ,hogy mellette lehettünk? A kérdésére a választ a fenti idézet adja meg. Balogh László a Mi szemünkben egy igazi mester volt, aki igyekezett tudását átadni az újabb generációknak , tanulhattunk tőle, fejlődhattunk mellette. Balogh László egy érték és mértékadó személy, akit követendő példaként lehet emlegetni az egyetem számos polgára számára. Hosszú időn keresztül hiányozni fognak tanácsai, véleménye és kritikái, amelyek mind-mind segítettek a fiatalok pályafutását.

Büszkék vagyunk arra, hogy Balogh László tanárunk, vezetőnk és barátunk. Büszkék vagyunk arra, hogy az általa alapított Gazdaságtudományi Karon tanulhattunk, dolgozhatunk és az általa teremtett értékeket továbbvihetjük.

Drága Laci! Személyedben egy nagyszerű embert ismerhettünk meg. Mindenki nevében mondatom, hogy mind a karon dolgozó kollégák, mind az egyetem hallgatói többek lehettünk azáltal, hogy ismertünk téged. Közvetlenségeddel, nyíltsággoddal hamar megtaláltad a közös hangot az emberekkel. Akik jól ismertek, tudták, hogy mindenben számíthatnak a támogatásodra, segítségedre. Az egyetem

lelke vagy, most is köztünk vagy! Követendő példa lehetsz mindenkinek..... a vidámság, kitartás, optimizmus jellemez Téged. A betegségedet is a rád jellemző maximalista, küzdő, optimista erővel kezelted. Mind szakmailag, mind emberileg óriási veszteség érte az egyetemünket.

Hű voltál tanításaidhoz. Mindig minden helyzetben a közösségi érdekek, az igazságosság és méltányosság, a társadalmi jólét maximalizálásának fontosságát hangsúlyoztad..... olyan értékeket teremtettünk együtt, amelyek - ahogy tanítottad - kollektív fogyasztású javak. A közösség bármely tagja fogyaszthatja anélkül, hogy ezzel csökkentené mások fogyasztási lehetőségeit. Ez azt jelenti, hogy szükségtelen a rivalizálás..... Mutassanak e gondolatok irányt és célt munkánkban és emberi kapcsolatainkban.

Elsősorban az érzelmek embere voltál, ami számunkra gyakran nehéz pillanatokat szült. De köszönhetünk neked új kapcsolatokat, barátságokat és szerelmeket. Fiaid, Balogh Dávid a következő gondolatokkal festi le érzelmi világod:

A szerelem nem etet, nem itat,  
Nem vízen úszó deszkakegyelem,  
Sem óvó tető, ha jön a vihar.  
Úszik, süllyed, úszik, süllyed velem.  
Nem szellő, halott, aszott tüdőnek.  
Vért nem most fel, csont sem forr nyomán.  
Nézd a halált: barátok benne nőnek,  
S én magam sírok a szerelem után.  
Talán így van ez egy nehéz órán,  
Kíngúzsba kötve, repülni vágyni,  
Vagy múlt döntését tagadni gyáván,  
Belső nyugtomért szerelmed kivágni.  
Ez este emlékéit húsért eladom –  
Így kéne, de megtenni nem tudom.

Azt hiszem, mindenki nevében mondhatom, hogy betűkkel leírni, szavakkal megfogalmazni nem lehet azt a szomorúságot, hiányt, tiszteletet, szeretetet, amit érzünk. Akkora úr maradt utánad, amit nem lehet pótolni. Ha azt mondom, nagyon sokat köszönhetünk Neked, akkor keveset mondtam. Életünk egy igen jelentős szakaszát végigkísérted, befolyásoltad, segítetted, támogattad. Hozzád mindig lehetett tanácsért, segítségért fordulni, az ajtód mindig nyitva állta mindenki előtt.

Bátran mondhatjuk, hogy Példaként tekintünk Rád szakmailag, emberileg és mint vezető egyéniség. Mindig lenyűgözött az a szerénység, egyszerűség amivel a vezetői mivoltodat kezelted. Sorolhatnánk az ehhez hasonló gondolatokat.....

Nem búcsúztunk, mert hittünk a csodában. Egyszer azt mondtad: „ Ne sírj, nem fogok meghalni!”

Hálásak vagyunk családodnak hogy határtalan támogatásukkal hozzájárultak ahhoz, hogy életednek egy új szakaszát élhesd és építhesd Kaposváron. Ha kellett Apánk voltál, ha kellett barátunk, ha kellett támogattál, ha kellett neveltél. Ha kellett ránk csaptad az ajtót, ha kellett mi is rád csaphattuk az ajtót. Másnap újrakezdtük és újra együtt egy irányba haladtunk.

Emléked örökké velünk él, idézünk tőled, gondolunk Rád, így mindig velünk maradsz!

Az emlékezést lányod, Balogh Eszter versével zárom:

## Papír

Készítek neked papír-világot  
Álmodok veled papírból álmod  
Örökké tarka papírvirágok  
Örökké együtt: papír-barátok...

Süket vagy akkor, ha épp beszélek  
S megértesz mindent – néma a lélek  
Olvasol bennem, csendben lapozva  
Elteszel mindent papírdobozba.

Rám nézel. Ismersz: belőled élek  
Szemed a vászon, s rajta a képek.  
Ott vagyok minden vonalban, körben  
Téged takarlak csak a tükörben.

Nem látom arcod, tested, a lelked  
Papír-valódat belőlem fested.  
Ott vagyok minden ecsetvonásban  
Elvesztem benned, engedd, hogy lássam.

Ki az, ki alkot, ki az, ki ápol:  
Ki óv a képzelt papír-haláltól?  
Szeretni, tudni, festeni téged  
Lenne a legszebb nem-papír-élet.





## In memoriam Balogh László (1959-2013)<sup>1</sup>

**Az apa visszaemlékezése.** Laci 1959. április 13-án Budapesten, az akkori István Kórházban, mai elnevezéssel, a Szent István Kórházban született. A család első gyermeke. Hét évvel később született testvérével, Zolival, harmonikus, derűs, de cinkos gyermekkoruk volt. Ha kellett támogatták, ha kellett fedezték egymást. Korán megtanult beszélni, két éves kortól rendszeres kérése volt apjához: „Beszéljessünk.” Minden érdekelte, a kérdéseire a másoktól kapott válaszokat rendszeresen este Apjával ellenőriztette.

Három éves korában a család két hetet Balatonalmádiban üdült. A reggeli 9-től 10-ig volt. Apa és fia korán ébredt, a többiek még aludtak. Elindultak kettesben sétálva beszélgetni, vagy talán pontosabb, beszélgetve sétálni. Az öreghegyi vasút mentén az első kedves állomásépületig gyalogoltak fel, ahol akkor még működött a vasúti resti. Apa sört ivott, Laci málnaszörpöt, majd visszasétáltak. A reggeli előtt visszaérve, az élmény nagy büszkeséggel töltötte el: „Mi frissek vagyunk”-ébresztette a családot. Reggeli közben elmesélte az apa és fia közös sörözését. Nagyobb gyerekként, de még felnőtt korában is humoros szemrehányással emlegette a mérhetetlen igazságtalanságot, hogy ő csak belenyalhatott a sörhabba.

Erősen vonzódott apai nagyapjához. Már négy-öt éves korában tőle tanult meg fűrészelni és szögelni. Szerettek együtt „dolgozni”. Nagyapja nem szerette a szakáll dívatot, ezért tekintettel nagyapjára, csak az 1992-ben bekövetkező halála után lett Laci szakállas.

Születése után rövid ideig Kőbányán lakott, óvodába és az általános iskola első három osztályába már Keszthelyen járt. Megtanult kerékpározni, a Balatonban úszni, a tó jegén korcsolyázni. Szeles időben, kifeszített orkánkabáttal, lábán korcsolyával kilométereken át „jégvitorlázott”. A repülést élvezte, de soha nem vagánykodott. Nyolc éves lehetett, amikor Édesanyja mosolyogva ment haza és újságolta - udvarol a fiunk. Egyik osztálytársának cipelte a táskáját és kísérte hazáig, majd néhány nappal később megkérte szüleit, ezentúl már ne menjenek érte az iskolába.

---

<sup>1</sup> A megemlékezés a Budapesti Corvinus Egyetem Közgazdaságtudományi Karának a periodikájában, „KÖZ-GAZDASÁG”-ban a 2013. október, VIII. évfolyam, 3. számában jelent meg.

8-9 éves korában közölte, ő bizony gimnáziumba Budapesten fog járni. Ha másképp nem megy, felköltözik a Nagyszülőkhöz. A család 1970-től ismét Kőbányán élt, így az általános iskola befejezése után beiratkozhatott a Kőbányai László Gimnáziumba, ahol 1977-ben érettségizett. Az ENSZ-UNESCO támogatással működő iskolában már a számítógéppel is megismerkedhetett. Érdeklődése szerteágazó maradt. Egyik kedvence Cseh Tamás volt, akit Apjával együtt rendszeresen hallgatott. Az építész Apa hatására a középiskolai években a népi építészetéről és Koós Károlyról írt dolgozatot.

Önállósága évről-évre nőtt, segítséget nem igényelt, nem is fogadott el. Úgy döntött, a Közgázra jelentkezik, de kikötötte, családi támogatást nem kér. Az Apa ekkor éppen mint a beruházó szervezte és intézte az egyetem épületének a felújítását. Az egyetemre felvették és az akkori rendnek megfelelően előfelvételiként bevonult Kalocsára katonának. A katonáletet nehezen viselte, kiképzés helyett a vasúti rakodást szívesebben végezte, amiért még sörrel is jutalmazták őket.

1978. őszén a Közgázon, pénzügy szakon elkezdte tanulmányait, ahonnan élete végéig nem szakadt el. 1982-ben kötött házasságából három gyermek született, 1985-ben Eszter, 1988-ban Dávid és 1991-ben Máté. Szép számtani sorozat! Gyermekéiért rajongott és büszke volt rájuk. Amikor Máté megszerezte a Cambridge-i diplomáját, egy családi beszélgetés közben felállt az asztalnál, felmutatott az égre és közölte: „A Papa biztosan ott ül egy felhő szélén és Mátéra mosolyog”. Mátéban látta szeretett nagyapjának a genetikai folytatását.

**A tanár úr.** Az egyetem befejezése után a Pénzügy Tanszékre került. Egyetlen konfliktusom Lacival – tudomásom szerint – ekkortól datálódott és folyamatosan enyhülve másfél-két évig tartott. A hibát én követtem el. Nem Lacit, hanem egy csoporttársát szerettem volna a tanszékre. Szerencsémre és főképpen a tanszék szerencséjére más valaki döntött. Sokszor meggyóntam vétkemet, remélem feloldozott alóla. Laci – legcsekélyebb túlzás nélkül mondhatom – a legjobb kolléga volt. Mindenki számára. Nem volt olyan eset, ha párban kellett bármit megcsinálni, vizsgáztatni vagy felváltva órát tartani, ne mindenki Lacival akarjon együtt lenni. Nem idegeskedett, nem idegesítette a kollégáit, nemhogy nem kiabált, még arra sem emlékszem valaha is felemelte volna a hangját. Enélkül is eredményes és hatásos tudott lenni, mindenkire nyugtatóan hatott. A kiegyensúlyozottság, a harmónia lényéből áradt. Vagy lehetséges, hogy mindenkit megkímélve, kívülről nem látva belülről rombolta önmagát?

**A hivatalos életrajz.** 1982-től a Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetem, majd Budapesti Corvinus Egyetem Pénzügy Tanszékének tanársegédje, adjunktusa majd egyetemi docense. Eközben a Közgazdaságtudományi Kar Tanácsának tagja, a Kar Költségvetési Bizottságának vezetője. 2002-től a Kaposvári Egyetem Gazdaságtudományi Karán egyetemi docens, a Pénzügy és Számvitel Tanszék vezetője, 2006-tól a Kar dékánja, a Kaposvári Egyetem Szenátusának és a

Doktori Tanácsnak a tagja. 2012-ben beválasztották az MTA köztestületébe. Európa Számos egyetemével kapcsolatban volt, a Passaui Egyetemen évente 3-4 hetet töltött kutatóként és oktatóként. Számos elismerést és kitüntetést kapott. Kiemelkedik a Szent-Györgyi Albert Díj és a Kaposvári Egyetem Életmű Díja.

Ifjúkori széles érdeklődése felnőttkorára is nyomot hagyott. Kiemelt kutatási és oktatási területe volt az adóelmélet és adópolitika, az államháztartástan. Tanított befektetési és értékpapírpiazi ismereteket, Pénzügytan, Vállalati pénzügyeket – nemcsak az egyetemeken –, hanem a Nemzetközi Bankárképző Központban, a Jogász Továbbképző Intézetben, a Könyvvizsgálói Kamarában. Kutatási eredményeit rendszeresen publikálta, számos könyvrészlet, egyetemi jegyzet, tudományos közleménye és folyóiratcikk szerzője. 2005-től a Köz-Gazdaság, 2008-tól a Regional and Business Studies szerkesztőbizottságának a tagja

Dr. Balogh László Ph.D. habilitált tanszékvezető egyetemi docens, dékán 31 éven keresztül oktatott, oktatást irányított – ez a hivatalos megfogalmazás. Középről ismerve és 31 éves együttlét után röviden, rendkívül tömören leírom a legfontosabbat: LACI TANÍTOTT. És „nem középiskolás fokon”!

**Az utolsó emlékek.** Laci április 18-án, hétfő délelőtt utoljára volt a Pénzügy Tanszéken. Délután kocsival vitték Kaposvárra. Szeretett autóval utazni, Apjával egyetértve vallotta: „Mindenhol jó, de legjobb útközben.” Kedden be kellett vinni a Kaposvári Kórházba, ahonnan már nem tudott kijönni. Szüleivel Húsvét hétfőn a családi ebéden találkozott utoljára. Itt hangzott el Apjához intézett utolsó mondata: „Atyám ne értem aggódj, hanem csak a saját egészségedre vigyázz!” Egész életében földhöz ragadt materialista volt. Utolsó nehéz éveiben mégis amulett karkötőt hordott, kabalája volt és ágya fölött a falon rózsafüzér függött. „Mit lehet tudni?” – mondogatta családjának.

**A búcsú.** Zsuzsi, Laci, Eszter, Dávid, Máté! Kollégák és Barátok!

2013. május 15-én 15 órakor csengett a telefon, felvettem. Holló István dékán úr hangját meghallva, első pillanatban még a Veszprémi Egyetemen tett látogatásunk közös jelentésének a megbeszélésére gondoltam, de másodperceken belül már hallottam Tőle a tragikus hírt: „Az egyetemi szenátus éppen ülésezik és nemrég jött az üzenet Imréhez, Laci 2 óra után néhány perccel elhunyt.” – suttogta alig hallhatóan.

Eszemmel hetek óta tudtam, csodák nincsenek, ám az embert úgy alkották, hogy valahol a lelke mélyén az utolsó pillanatig reménykedik. A hír hallatán a remény is elszállt.

Azonnal hívtam közös barátunkat Dietmart. Ő 5-én, én 3-án találkoztam Lacival a kaposvári kórház szobájában. Megbeszéltük, hogy a következő héten

kettesben elmegyünk és meglátogatjuk Lacit. Sajnos csak terveztük és nem mentünk, a következő hétre halasztottuk a látogatást. Hétfőn 13-án telefonon hívtam Lacit, éppen jókor, jobban volt, talán fél óra hosszat is beszélgettünk. Akkor nem tudtam, amit ma már fájdalmas tudomásul venni, utoljára.

Látni nem tudtalak, hallani igen, úgy tűnt jobban vagy, terveztél, terveztünk a nyárra. Javasoltad a doktori képzésben résztvevők összehívását, a feladatok és az időpontok megbeszélését. Ironikus fennhanggal figyelmeztetted ígéretemre: leülünk és közösen átfésüljük az adóelméletről és az adóreform-tervezetekről írt – most már sajnos azt is tudjuk – utolsóként megírt tanulmányodat.

Beszélgetésünk után bizakodni kezdtem. A remény sajnos nem sokáig tarthatott. 14-én kedden Dietmar hív, többször próbálkozott, hogy telefonon megbeszélje Veled, mikor menjünk el Hozzád. Később megtudtuk, egész nap aludtál, pihentél és készültél Zsuzsi keddi látogatására. És eljött 15-e, szerda délután 14 után néhány perccel a Földünkön töltött utolsó pillanatot.

54 évet éltél. Években, vagy akár hónapokban is mérve nagyon keveset. Ha az eredményeidet összegezzük, kevés idő alatt szinte majdnem mindent elértél, amit Magad elé tűzhetél több mint 30 évvel ezelőtt, amikor Egyetemünk Pénzügy szakát befejezve, a Pénzügy tanszékre ifjú tanársegédként beléptél. Egyetemi adjunktus, egyetemi docens, majd a Kaposvári Egyetemen tanszékvezető és 2006-tól a Gazdaságtudományi Kar Dékánja lettél. Minden feltétel – oktatási teljesítmény, tudományos eredmény, vezetői tapasztalat, nemzetközi elfogadottság – együtt volt az utolsó lépcsőfokhoz, még a habilitációs eljárást is drámai feltételek között tökéletesen megoldottad... de a sors végül másként rendelkezett.

Hálásabb tanítványt, tökéletesebb kollégát és megbízhatóbb barátot nehéz lenne Náladnál találni. Megszámlálhatatlan mennyiségű egyetemen kívüli közös munkában vettünk részt. Tokajtól Nyúlig, Gyomaendródtól Nagymányokig, Tompától Lébényig szinte pókhálószerűen átfogtuk Magyarországot. Felszámoltunk takarékszövetkezetet, ellenőriztünk bankot, brókercéget és sok-sok takarékszövetkezetet, miközben esténként ettünk, ittunk és beszélgettünk. Megismertük az egyetemen kívüli világot, okosodtunk és egymástól is tanultunk.

2000-ben egy új világba érkezted. Kaposvárra. Eljött számodra a szellemi kiteljesedés időszaka. Tanszékvezetőként és dékánként felépítetted tanszékedet, megszervezted a hozzá kapcsolódó oktatást és kutatást, aktívan részt vettél az egyetemi közéletben, s bár somogyi gyökereid nem voltak, a városi és a megyei ismertséged is gyorsan kialakult. Nem hiszem hogy tévednék, avagy csak túloznék, amikor azt mondom: Kaposvár az elérhető emberi boldogság szigete lett Számodra.

Gyakran találkoztunk ezen szigeten, ami számomra az Egyetemen túl még középiskolai kötődést is jelentett. Az alma mater melletti Kossuth téren együtt

hallgattunk zenét, a Cornerben és a Corsóban vacsoráztunk, a Ph.D-s hallgatókkal az Egyetem kertjében sütöttünk-főztünk és közben megállás nélkül beszélgettünk.

Mindeközben, csendben egy gyilkos kórral birkóztál, rendkívüli tudással és odaadással segítő, gyógyító orvosaidnak köszönhetően hosszú ideig sikerrel. Rajtuk nem múlt, mindent megtettek, amire a mai orvostudomány képes. Végfelé a csendet megtörted, de Magadhoz méltón halkán, alig észrevehetően. Talán csak a családod, Zsuzsi, a gyerekek, Eszter, Dávid, Máté, barátaid, közeli kollégáid és tanítványid hallották azt meg. Még az utolsó hetekben, napokban sem panaszkodtál. Bizakodtál. Hittél a nyár gyógyító erejében. Az utolsó pillanatig reménykedtél és óvatosan terveztél.

Ha röviden, egyszerűen és közérthetően kell Rólad a legfontosabbat elmondani, akkor az csak így hangozhat: Jó ember voltál! Balogh Laci mindenkihez jó volt. Talán túl jó is?

Márta, Sulyok-Pap Márta már vár valahol. Tőle sem búcsúztam, mi – köztük én is – valamikor csatlakozunk Hozzátok. Kellemes utazást! Vigyázz Magadra! További szép napot Laci!



## Balogh László közleményei A Magyar Tudományos Művek Tára alapján

### 2014

- Seregi János, Lelovics Zsuzsanna, Balogh László, Papp Lajos  
Az erdő egészségmegőrző szerepe [= The health prevention role of the forest].  
1 LEGE ARTIS MEDICINAE 24:(1–2) pp. 65-70. (2014)  
Link(ek): [Teljes dokumentum](#) [Egyéb URL](#)  
Folyóiratcikk/Szaccikk/Tudományos

### 2013

- Tímea Tapolczai, László Bodrogai, László Balogh  
The Economic Effects of Health Tourism in Hungary  
In: Szendrő K, Soós M (szerk.)  
Proceedings of the 4th International Conference of Economic Sciences. 602 p.  
2 Konferencia helye, ideje: Kaposvár, Magyarország, 2013.05.09-2013.05.10.  
Kaposvár: Kaposvár University, 2013. pp. 404-411.  
(ISBN:[978-963-9821-62-0](#))  
Befoglaló mű link(ek): [autopszia](#)  
Könyvrészlet/Konferenciaközlemény/Tudományos

- Tímea Tapolczai, László Bodrogai, László Balogh  
The Economic Effects of Health Tourism in Hungary  
In: Szendrő Katalin, Soós Mihály, Nagy Miklós (szerk.)  
Abstracts of the 4th International Conference of Economic Sciences. 98 p.  
3 Konferencia helye, ideje: Kaposvár, Magyarország, 2013.05.09-2013.05.10.  
Kaposvár: Kaposvár University, 2013. p. 59.  
(ISBN:[978 963 9821 61 3](#))  
Befoglaló mű link(ek): [autopszia](#)  
Könyvrészlet/Absztrakt/Tudományos

- Seregi János, Lelovics Zsuzsanna, Balogh László  
Az erdő gyakoribb mellékhaszonvétel termékei és közjóléti hatásuk.  
4 STUDIUM AND PRACTICUM 7:(5) pp. 10-13. (2013)  
Link(ek): [MOB](#)  
Folyóiratcikk/Szaccikk/Tudományos

- Koponiczné Györke Diána, Balogh László  
Kulturális projektek megítélése a projektgazdák szemével a Dél-Dunántúlon  
5 A VIRTUÁLIS INTÉZET KÖZÉP-EURÓPA KUTATÁSÁRA  
KÖZLEMÉNYEI 5:(1–2. / No. 12-13.) pp. 21-30. (2013)  
Folyóiratcikk/Szaccikk/Tudományos

- Irén Wickert, Tibor Szarvas-Fekete, László Balogh  
Management of Budgetary Institutions  
In: Szendrő K, Soós M (szerk.)  
Proceedings of the 4th International Conference of Economic Sciences. 602 p.  
6 Konferencia helye, ideje: Kaposvár, Magyarország, 2013.05.09-2013.05.10.  
Kaposvár: Kaposvár University, 2013. pp. 356-363.  
(ISBN:[978-963-9821-62-0](#))  
Befoglaló mű link(ek): [autopszia](#)  
Könyvrészlet/Konferenciaközlemény/Tudományos

- Irén Wickert, Tibor Szarvas-Fekete, László Balogh  
Das Wirtschaften von Haushaltsfinanzierten Institutionen  
In: Szendrő Katalin, Soós Mihály, Nagy Miklós (szerk.)  
Abstracts of the 4th International Conference of Economic Sciences. 98 p.  
7 Konferencia helye, ideje: Kaposvár, Magyarország, 2013.05.09-2013.05.10.  
Kaposvár: Kaposvár University, 2013. p. 54.  
(ISBN:[978 963 9821 61 3](#))  
Befoglaló mű link(ek): [autopszia](#)  
Könyvrészlet/Absztrakt/Tudományos

- Balogh László, Gál Veronika, Parádi-Dolgos Anett, Sipiczki Zoltán  
8 Kulcs egy alternatív mikrofinanszírozási modell sikeréhez  
ACTA SCIENTIARUM SOCIALIUM 16:(38) pp. 153-161. (2013)  
Link(ek): [Teljes dokumentum](#)  
Folyóiratcikk/Szakcikk/Tudományos

- Balogh László, Balogh Máté, Ágoston Anita  
9 Alternatív finanszírozási lehetőségek a közsférában: elméleti áttekintés és a diákhitel II. példája  
ACTA SCIENTIARUM SOCIALIUM 16:(38) pp. 187-197. (2013)  
Folyóiratcikk/Szakcikk/Tudományos

- Balogh László, Parádi-Dolgos Anett, Varga József  
A szabadpénz elmélete a jelenlegi hazai helyi pénzek működésében  
In: Tompos Anikó, Ablonczyné Mihályka Lívía (szerk.)  
"Növekedés és egyensúly": Kautz Gyula Emlékkonferencia elektronikus  
10 formában megjelenő kötete. Konferencia helye, ideje: Győr, Magyarország,  
2013.06.11 Győr: Széchenyi István Egyetem Kautz Gyula Gazdaságtudományi  
Kar, 2013. pp. 1-10.  
(ISBN:[978-615-5391-11-8](#))  
Link(ek): [Teljes dokumentum](#)  
Befoglaló mű link(ek): [Teljes dokumentum](#)  
Könyvrészlet/Konferenciaközlemény/Tudományos



Balogh László, Varga József

A helyi pénzkezdeményezések alapja: Silvio Gesell pénzelméletének mai üzenete  
In: Róbert Péter, : (szerk.)

- 11 Gazdaság és morál: tiszta társadalom, tiszta gazdaság: a 2012. június 12-i Kautz Gyula Emlékkonferencia válogatott tanulmányai. Konferencia helye, ideje: Győr, Magyarország, 2012.06.12 Győr: Széchenyi István Egyetem Kautz Gyula Gazdaságtudományi Kar, 2013. pp. 195-204.  
(ISBN:[978-963-7175-78-7](#))

Link(ek): [Teljes dokumentum](#)

Befoglaló mű link(ek): [Teljes dokumentum](#), [OSZK](#)

Könyvrészlet/Szaktanulmány/Tudományos

Függő idéző: 1 Összesen: 1

Anita Ágoston, László Balogh

The Relationship between Higher Education and Regional Competitiveness

In: Szendrő K, Soós M (szerk.)

- 12 Proceedings of the 4th International Conference of Economic Sciences. 602 p.  
Konferencia helye, ideje: Kaposvár, Magyarország, 2013.05.09-2013.05.10.  
Kaposvár: Kaposvár University, 2013. pp. 346-355.  
(ISBN:[978-963-9821-62-0](#))  
Befoglaló mű link(ek): [autopszia](#)  
Könyvrészlet/Konferenciaközlemény/Tudományos

Anita Ágoston, László Balogh

The Relationship between Higher Education and Regional Competitiveness

In: Szendrő Katalin, Soós Mihály, Nagy Miklós (szerk.)

- 13 Abstracts of the 4th International Conference of Economic Sciences. 98 p.  
Konferencia helye, ideje: Kaposvár, Magyarország, 2013.05.09-2013.05.10.  
Kaposvár: Kaposvár University, 2013. p. 53.  
(ISBN:[978 963 9821 61 3](#))  
Befoglaló mű link(ek): [autopszia](#)  
Könyvrészlet/Absztrakt/Tudományos

Ágoston Anita, Balogh László, Gál Veronika Alexandra, Gáspár Bencéné Vér Katalin, Koponicsné Györke Diána, Koroseczné Pavlin Rita, Kürthy Gábor, Parádi-Dolgos Anett, Sárdi Gábor, Szentgróti Eszter, Tapolczai Tímea, Varga József, Wickert Irén

- 14 Balogh László (szerk.)

Zárótanulmány: TÁMOP-4.2.2/B-10/1-2010-0019 számú "A Kaposvári Egyetem tudományos képzési tevékenységeinek és szakmai műhelyeinek fejlesztése" c.

projekt: GTK1 Munkacsoport: Versenyképesség

Kaposvár: Kaposvári Egyetem, 2013. 101 p.

Link(ek): [autopszia](#)

Könyv/Műhelytanulmány/Tudományos

- Ágoston Anita, Balogh László  
A reformok hatása a költségvetési kiadásokra  
15 A VIRTUÁLIS INTÉZET KÖZÉP-EURÓPA KUTATÁSÁRA  
KÖZLEMÉNYEI 5:(1–2. / No. 12-13.) pp. 11-20. (2013)  
Folyóiratcikk/Szaccikk/Tudományos

- Ágoston Anita, Balogh László  
A közpénzügyi reformok hatásai  
16 ACTA SCIENTIARUM SOCIALIUM 16:(38) pp. 175-185. (2013)  
Folyóiratcikk/Szaccikk/Tudományos

## 2012

- Seregi János, Lelovics Zsuzsanna, Balogh László  
The social welfare function of forests in the light of the theory of public goods.  
BERG WORKING PAPER SERIES ON GOVERNMENT AND GROWTH  
17 87: pp. 1-24. (2012)  
(ISBN [978 3 943153 01 9](#))  
Link(ek): [Teljes dokumentum](#), [Egyéb URL](#)  
Folyóiratcikk/Szaccikk/Tudományos

- Seregi János, Lelovics Zsuzsanna, Balogh László  
The improvement of the competitiveness of public welfare services and the  
average capacity of commercial accommodations owned by the national forest  
holding.  
18 In: Szamonek Vera (szerk.)  
10. Országos Interdiszciplináris Grastyán konferencia előadásai. 432 p.  
Konferencia helye, ideje: Pécs, Magyarország, 2012.04.12-2012.04.13. Pécs: Pécsi  
Tudományegyetem Grastyán Endre Szakkollégium, 2012. pp. 316-321.  
(ISBN:[978 963 642 470 1](#))  
Befoglaló mű link(ek): [Teljes dokumentum](#)  
Könyvrészlet/Konferenciaközlemény/Tudományos

- Seregi János, Lelovics Zsuzsanna, Balogh László  
Az erdőszültség hatása a születéskor várható élettartamra.  
19 EGÉSZSÉGÜGYI GAZDASÁGI SZEMLE 50:(5–6) pp. 9-12. (2012)  
Link(ek): [Teljes dokumentum](#), [Matarka](#), [MOB](#)  
Folyóiratcikk/Szaccikk/Tudományos

- Seregi János, Balogh László, Lelovics Zsuzsanna  
Az erdei mellékhaszonvétel szerepe az egészségvédelemben, a gyógyászatban és a  
közjólétben.  
20 STUDIUM AND PRACTICUM 6:(10) pp. 9-11. (2012)  
Link(ek): [MOB](#)  
Folyóiratcikk/Szaccikk/Tudományos

- Koponiczné Györke Diána, Balogh László  
Kulturális témájú vidékfejlesztési programok a Dél-Dunántúl régióban  
In: Fejér-Király Gergely, Lázár Ede (szerk.)  
Vállalkozói és gazdasági trendek a Kárpát-medencében: [Vállalkozói és gazdasági trendek a Kárpát-medencében című konferencián elhangzott előadások, 2012.  
21 április 20-22.]. 348 p.  
Konferencia helye, ideje: Csíkszereda, Románia, 2012.04.20-2012.04.22.  
Csíkszereda: Státus Kiadó, 2012. pp. 189-202.  
3. kötet.  
(ISBN:[978 606 8052 77 9](#))  
Könyvrészlet/Konferenciaközlemény/Tudományos

- Balogh László, Parádi-Dolgos Anett  
Az önkormányzatok szerepe a helyi pénzügyekben  
22 A VIRTUÁLIS INTÉZET KÖZÉP-EURÓPA KUTATÁSÁRA  
KÖZLEMÉNYEI 4:(1 / No 7) pp. 133-140. (2012)  
Link(ek): [Egyéb URL](#)  
Folyóiratcikk/Szakcikk/Tudományos  
Független idéző: 1 Független idéző: 2 Összesen: 3

- Balogh László, Balogh M, Ágoston Anita  
Alternatív finanszírozási lehetőségek a közszférában: Elméleti áttekintés és a Diákhitel II. példája  
In: & (szerk.) I. Alternatív Finanszírozási Stratégiák Tudományos Konferencia : Sopron, 2012. október 3. Konferencia helye, ideje: Sopron, Magyarország,  
23 2012.10.03 (Kaposvári Egyetem)  
Kaposvár: Kaposvári Egyetem Gazdaságtudományi Kar; Nyugat-magyarországi Egyetem Közgazdaságtudományi Kar , 2012. p. &.  
(ISBN:[978 963 89173 5 5](#))  
Befoglaló mű link(ek): [OSZK](#)  
Könyvrészlet/Konferenciaközlemény/Tudományos  
[elektronikus dok.]

- Balogh László, Balogh Máté, Ágoston Anita  
Alternatív finanszírozási lehetőségek a közszférában: Elméleti áttekintés és a diákhitel II. példája  
In: & (szerk.) I. Alternatív Finanszírozási Stratégiák Tudományos Konferencia : Sopron, 2012. október 3. Konferencia helye, ideje: Sopron, Magyarország,  
24 2012.10.03 (Kaposvári Egyetem)  
Kaposvár: Kaposvári Egyetem Gazdaságtudományi Kar; Nyugat-magyarországi Egyetem Közgazdaságtudományi Kar , 2012. pp. 1-13.  
(ISBN:[978 963 89173 5 5](#))  
Befoglaló mű link(ek): [OSZK](#)  
Könyvrészlet/Konferenciaközlemény/Tudományos  
[elektronikus dok.]

Balogh László, Palkó Sándor, Varga József

A helyi pénz mennyiségének becslése pénzügyi szempontból a kaposvári helyi pénz esetében

In: Fejér-Király Gergely, Lázár Ede (szerk.)

- 25 Vállalkozói és gazdasági trendek a Kárpát-medencében: [Vállalkozói és gazdasági trendek a Kárpát-medencében című konferencián elhangzott előadások, 2012. április 20-22.]. 348 p.

Konferencia helye, ideje: Csíkszereda, Románia, 2012.04.20-2012.04.22.

Csíkszereda: Státus Kiadó, 2012. pp. 41-54. 3. kötet.

(ISBN:[978 606 8052 77 9](#))

Könyvrészlet/Konferenciaközlemény/Tudományos

Függő idéző: 2 Összesen: 2

Ágoston Anita, Wickert Irén, Balogh László

Vállalat-gazdaságtani eszközök az államigazgatásban.

In: & (szerk.) I. Alternatív Finanszírozási Stratégiák Tudományos Konferencia :

Sopron, 2012. október 3. Konferencia helye, ideje: Sopron, Magyarország,

2012.10.03 (Kaposvári Egyetem)

- 26 Kaposvár: Kaposvári Egyetem Gazdaságtudományi Kar; Nyugat-magyarországi Egyetem Közgazdaságtudományi Kar , 2012. pp. 1-9.

(ISBN:[978 963 89173 5 5](#))

Befoglaló mű link(ek): [OSZK](#)

Könyvrészlet/Konferenciaközlemény/Tudományos

[elektronikus dok.]

## 2011

Wickert Irén, Szarvas-Fekete Tibor, Tapolczai Tímea, Balogh László

Saját kibocsátású utalványok (helyipénz) számviteli elszámolása.

In: Lázár E (szerk.)

- 27 Gazdasági és üzleti kihívások a Kárpát-medencében. 353 p.

Konferencia helye, ideje: Csíkszereda, Románia, 2011.05.06-2011.05.07.

Csíkszereda: Státus Könyvkiadó, 2011. pp. 316-321.

(ISBN:[978-606-8052-52-6](#))

Könyvrészlet/Konferenciaközlemény/Tudományos

Wickert Irén, Szarvas-Fekete Tibor, Ágoston Anita, Balogh László

Mi lesz a vállalkozások és az önkormányzatok deviza alapú hiteleivel?

In: Balázs Judit, Székely Csaba (szerk.)

- 28 Változó környezet - Innovatív stratégiák: Nemzetközi tudományos konferencia a Magyar Tudomány Ünnepe alkalmából : Tanulmányok. Konferencia helye, ideje:

Sopron, Magyarország, 2011.11.02 Sopron: Nyugat-Magyarországi Egyetem,

Közgazdaságtudományi Kar, 2011. pp. 898-906.

(ISBN:[978-963-9883-87-1](#))

Befoglaló mű link(ek): [OSZK](#)

Könyvrészlet/Konferenciaközlemény/Tudományos

WICKERT Irén, SZARVAS-FEKETE Tibor, ÁGOSTON Anita, BALOGH László

Mi lesz a vállalkozások és az önkormányzatok deviza alapú hiteleivel?

In: Balázs Judit, Székely Csaba (szerk.)

Változó környezet – Innovatív stratégiák: Nemzetközi tudományos konferencia a

29 Magyar Tudomány Ünnepe alkalmából: Programfüzet és előadás-kivonatok. 202 p.

Konferencia helye, ideje: Sopron, Magyarország, 2011.11.02 Sopron: Nyugat-magyarországi Egyetem Közgazdaságtudományi Kar, 2011. p. 147.

(ISBN: [978-963-9883-84-0](#))

Befoglaló mű link(ek): [autopszia](#)

Könyvrészlet/Absztrakt/Tudományos

Seregi János, Lelovics Zsuzsanna, Balogh László

A hazai erdőgazdaságok tulajdonában lévő kereskedelmi szálláshelyek közjóléti szolgáltatásainak bővítési hatása a gazdaságosság és a versenyképesség növelésére [= Effects of the expansion of the social welfare services of commercial accommodations of the national forest holding to the increase of the thrift and competitiveness].

30 In: Tóth Gergely (szerk.)

53. Georgikon Napok nemzetközi tudományos konferencia elektronikus kiadványa (online cikkadatbázis). Konferencia helye, ideje: Keszthely, Magyarország, 2011.09.29-2011.09.30. Keszthely: Pannon Egyetem Georgikon Mezőgazdaságtudományi Kar, 2011. pp. 1-6.

(ISBN: [978 963 9639 44 7](#))

Link(ek): [Teljes dokumentum](#)

Befoglaló mű link(ek): [Teljes dokumentum](#)

Könyvrészlet/Konferenciaközlemény/Tudományos

Seregi János, Lelovics Zsuzsanna, Balogh László

A hazai erdőgazdaságok tulajdonában lévő kereskedelmi szálláshelyek közjóléti szolgáltatásainak bővítési hatása a gazdaságosság és a versenyképesség növelésére [= Effects of the expansion of the social welfare services of commercial accommodations of the national forest holding to the increase of the thrift and competitiveness].

In: Pannon Egyetem. Georgikon Kar

31 Lukács Gábor, Tóth Gergely, Kondorosyné Varga Erika, Pintér Gábor (szerk.)

"Fenntarthatóság és versenyképesség?" 53. Georgikon Napok. Kivonat-kötet.

Programfüzet, valamint az elhangzó és poszter előadások rövid kivonatainak gyűjteménye [= 53rd Georgikon Scientific Conference]. 180 p.

Konferencia helye, ideje: Keszthely, Magyarország, 2011.09.29-2011.09.30.

Keszthely: PE Georgikon Kar, 2011. p. 113.

(ISBN: [978 963 9639 43 0](#), [978-963-9639-44-7](#))

Befoglaló mű link(ek): [OSZK](#), [Egyéb URL](#)

Könyvrészlet/Absztrakt/Tudományos

Pavlin Rita, Parádi-Dolgos Anett, Balogh László  
Optimális helyi pénz-övezet  
In: Nyugat-magyarországi Egyetem Közgazdaságtudományi Kar  
Adóz(z)unk a jövőnek? – Modern pénzügyek Uniós kihívások. Konferencia helye,  
32 ideje: Sopron, Magyarország, 2011.10.06-2011.10.07. Sopron: Nyugat-  
magyarországi Egyetem Közgazdaságtudományi Kar, 2011. pp. 1-18.  
(ISBN:[978 963 89173 2 4](#))  
Könyvrészlet/Konferenciaközlemény/Tudományos  
Független idéző: 1 Függő idéző: 3 Összesen: 4

Lelovics Zsuzsanna, Seregi János, Balogh László  
Az égig érő tanterem élménye. Az erdei iskolák a környezettudatos nevelés  
szolgálatában, közjóléti szerepük a fenntarthatóság szempontjából. [= The  
experience of the sky-high classroom. Open-air schools in the service of  
environmental education, their social welfare role in the terms of sustainability].  
In: Tóth Gergely (szerk.)  
33 53. Georgikon Napok nemzetközi tudományos konferencia elektronikus  
kiadványa (online cikkadatbázis). Konferencia helye, ideje: Keszthely,  
Magyarország, 2011.09.29-2011.09.30. Keszthely: Pannon Egyetem Georgikon  
Mezőgazdaságtudományi Kar, 2011. pp. 1-8.  
(ISBN:[978 963 9639 44 7](#))  
Link(ek): [Teljes dokumentum](#)  
Befoglaló mű link(ek): [Teljes dokumentum](#)  
Könyvrészlet/Konferenciaközlemény/Tudományos

Lelovics Zsuzsanna, Seregi János, Balogh László  
Az égig érő tanterem élménye. Az erdei iskolák a környezettudatos nevelés  
szolgálatában, közjóléti szerepük a fenntarthatóság szempontjából [= The  
experience of the sky-high classroom. Open-air schools in the service of  
environmental education, their social welfare role in the terms of sustainability].  
In: Pannon Egyetem. Georgikon Kar  
34 Lukács Gábor, Tóth Gergely, Kondorosyné Varga Erika, Pintér Gábor (szerk.)  
"Fenntarthatóság és versenyképesség?" 53. Georgikon Napok. Kivonat-kötet.  
Programfüzet, valamint az elhangzó és poszter előadások rövid kivonatainak  
gyűjteménye [= 53rd Georgikon Scientific Conference]. 180 p.  
Konferencia helye, ideje: Keszthely, Magyarország, 2011.09.29-2011.09.30.  
Keszthely: PE Georgikon Kar, 2011. p. 88.  
(ISBN:[978 963 9639 43 0](#), [978-963-9639-44-7](#))  
Befoglaló mű link(ek): [OSZK](#), [Egyéb URL](#)  
Könyvrészlet/Absztrakt/Tudományos

- Bánfi Tamás, Balogh László (szerk.)  
Adózó munkaadók és adózó munkavállalók a korrupciómentes gazdaságban.  
Tanulmánykötet  
35 Budapest: Béta Book Kkt. , 2011. 192 p.  
(ISBN:[978 963 889070 2](#))  
Könyv/Tanulmánykötet/Tudományos

- Balogh László, Ágoston Anita  
Konsum oder Produktion? – Das Gesundheitswesen in der BSP-Rechnung  
[Fogyasztás vagy termelés? (az egészségügy a GDP elszámolásban)]  
In: Balázs Judit, Székely Csaba (szerk.)  
36 Változó környezet - Innovatív stratégiák: Nemzetközi tudományos konferencia a  
Magyar Tudomány Ünnepe alkalmából : Tanulmányok. Konferencia helye, ideje:  
Sopron, Magyarország, 2011.11.02 Sopron: Nyugat-Magyarországi Egyetem,  
Közgazdaságtudományi Kar, 2011. p. &  
(ISBN:[978-963-9883-87-1](#))  
Befoglaló mű link(ek): [OSZK](#)  
Könyvrészlet/Konferenciaközlemény/Tudományos

- Balogh László, Gál Veronika, Parádi-Dolgos Anett  
Fából vaskarika? Egykulcsos családi jövedelemadóztatás lehetősége Magyarországon  
nemzetközi tapasztalatok alapján  
In: Andrásy Adél (szerk.)  
"Hitel, Világ, Stádium" Nemzetközi Tudományos Konferencia tanulmánykötete  
37 [Publications of the International Scientific Conference "Credit, World, Stage"]:  
Konferencia a Magyar Tudomány Ünnepe alkalmából. Konferencia helye, ideje:  
Sopron, Magyarország, 2010.11.03 Sopron: NYME Közgazdaságtudományi Kar,  
2011. p. 98. (ISBN:[978-963-9883-73-4](#))  
Befoglaló mű link(ek): [Egyéb URL](#), [autopszia](#)  
Könyvrészlet/Tudományos  
[elektronikus dok]

- Balogh László, Gál Veronika, Parádi-Dolgos Anett  
Fából vaskarika? Egykulcsos családi jövedelemadóztatás lehetősége Magyarországon  
nemzetközi tapasztalatok alapján  
In: Andrásy Adél (szerk.)  
"Hitel, Világ, Stádium" Nemzetközi Tudományos Konferencia tanulmánykötete  
[Publications of the International Scientific Conference "Credit, World, Stage"]:  
38 Konferencia a Magyar Tudomány Ünnepe alkalmából. Konferencia helye, ideje:  
Sopron, Magyarország, 2010.11.03 Sopron: NYME Közgazdaságtudományi Kar,  
2011. pp. 1-11.(ISBN:[978-963-9883-73-4](#))  
Befoglaló mű link(ek): [Egyéb URL](#), [autopszia](#)  
Könyvrészlet/Konferenciaközlemény/Tudományos  
elektronikus dok.]  
Független idéző: 1 Összesen: 1

- Balogh László, Ágoston Anita, Wickert Irén  
A kameralizmustól az eredményszemléletig  
In: Andrásy Adél (szerk.)  
"Hitel, Világ, Stádium" Nemzetközi Tudományos Konferencia tanulmánykötete  
[Publications of the International Scientific Conference "Credit, World, Stage"]:  
39 Konferencia a Magyar Tudomány Ünnepe alkalmából. Konferencia helye, ideje:  
Sopron, Magyarország, 2010.11.03 Sopron: NYME Közgazdaságtudományi Kar,  
2011. p. 104.  
(ISBN:[978-963-9883-73-4](#))  
Befoglaló mű link(ek): [Egyéb URL](#), [autopszia](#)  
Könyvrészlet/Absztrakt/Tudományos  
[elektronikus dok.]

- Balogh László, Ágoston Anita, Wickert Irén  
A kameralizmustól az eredményszemléletig  
In: Andrásy Adél (szerk.)  
"Hitel, Világ, Stádium" Nemzetközi Tudományos Konferencia tanulmánykötete  
[Publications of the International Scientific Conference "Credit, World, Stage"]:  
40 Konferencia a Magyar Tudomány Ünnepe alkalmából. Konferencia helye, ideje:  
Sopron, Magyarország, 2010.11.03 Sopron: NYME Közgazdaságtudományi Kar,  
2011. pp. 1-12.  
(ISBN:[978-963-9883-73-4](#))  
Befoglaló mű link(ek): [Egyéb URL](#), [autopszia](#)  
Könyvrészlet/Konferenciaközlemény/Tudományos  
[elektronikus dok.]

- Ágoston Anita, Molnár Tamás, Balogh László  
Takarékoskodjunk, kerül, amibe kerül! – Állami kiadások szerkezetének  
összehasonlító elemzése  
In: Balázs Judit, Székely Csaba (szerk.)  
41 Változó környezet - Innovatív stratégiák: Nemzetközi tudományos konferencia a  
Magyar Tudomány Ünnepe alkalmából : Tanulmányok. Konferencia helye, ideje:  
Sopron, Magyarország, 2011.11.02 Sopron: Nyugat-Magyarországi Egyetem,  
Közgazdaságtudományi Kar, 2011. pp. 841-848.  
(ISBN:[978-963-9883-87-1](#))  
Befoglaló mű link(ek): [OSZK](#)  
Könyvrészlet/Konferenciaközlemény/Tudományos



Ágoston Anita, Molnár Tamás, Balogh László

Takarékoskodjunk, kerül, amibe kerül!: Állami kiadások szerkezetének összehasonlító elemzése

In: Balázs Judit, Székely Csaba (szerk.)

42 Változó környezet – Innovatív stratégiák: Nemzetközi tudományos konferencia a Magyar Tudomány Ünnepe alkalmából: Programfüzet és előadás-kivonatok. 202 p.

Konferencia helye, ideje: Sopron, Magyarország, 2011.11.02 Sopron: Nyugat-magyarországi Egyetem Közgazdaságtudományi Kar, 2011. p. 140.

(ISBN:[978-963-9883-84-0](#))

Befoglaló mű link(ek): [autopszia](#)

Könyvrészlet/Absztrakt/Tudományos

Ágoston Anita, Balogh László, Wickert Irén

Internationale Erfahrungen der Verwaltungsreformen [International Experiences of Administrative Reforms] [Közigazgatási reformok nemzetközi tapasztalatai]

In: Balázs Judit, Székely Csaba (szerk.)

43 Változó környezet - Innovatív stratégiák: Nemzetközi tudományos konferencia a Magyar Tudomány Ünnepe alkalmából : Tanulmányok. Konferencia helye, ideje: Sopron, Magyarország, 2011.11.02 Sopron: Nyugat-Magyarországi Egyetem, Közgazdaságtudományi Kar, 2011. p. &

(ISBN:[978-963-9883-87-1](#))

Befoglaló mű link(ek): [OSZK](#)

Könyvrészlet/Konferenciaközlemény/Tudományos

Ágoston Anita, Balogh László, Wickert Irén

Internationale Erfahrungen der Verwaltungsreformen [International Experiences of Administrative Reforms] [Közigazgatási reformok nemzetközi tapasztalatai]

In: Balázs Judit, Székely Csaba (szerk.)

44 Változó környezet – Innovatív stratégiák: Nemzetközi tudományos konferencia a Magyar Tudomány Ünnepe alkalmából: Programfüzet és előadás-kivonatok. 202 p.

Konferencia helye, ideje: Sopron, Magyarország, 2011.11.02 Sopron: Nyugat-magyarországi Egyetem Közgazdaságtudományi Kar, 2011. p. 178.

(ISBN:[978-963-9883-84-0](#))

Befoglaló mű link(ek): [autopszia](#)

Könyvrészlet/Absztrakt/Tudományos

## 2010

- Parádi-Dolgos Anett, Balogh László, Gál Veronika  
Ingatlanadó itthon?  
In: Magda Sándor, Dinya lászló (szerk.)  
XII. Nemzetközi Tudományos Napok. 1170 p.
- 45 Konferencia helye, ideje: Gyöngyös, Magyarország Gyöngyös: KRF, 2010. pp. 578-590.  
(ISBN:[978-963-9941-09-0](#))  
Könyvrészlet/Konferenciaközlemény/Tudományos
- Olsovszkyné Némedi Andrea, Balogh László  
A képzés és gyakorlat kapcsolata az első kifutó BSc szak összefüggő gyakorlata példáján a KE GTK-n.  
In: Hajdicsné Varga Katalin (szerk.)
- 46 IV. Képzés és Gyakorlat: Nemzetközi Neveléstudományi Konferencia.  
Konferencia helye, ideje: Kaposvár, Magyarország, 2010.04.23 Kaposvár: Kaposvári Egyetem, pp. 134-140.  
Egyéb konferenciaközlemény/Absztrakt/Tudományos
- Olsovszkyné Némedi Andrea, Balogh László  
A képzés és gyakorlat kapcsolata az első kifutó BSc szak összefüggő gyakorlata példáján a Kaposvári Egyetem Gazdaságtudományi Karán  
In: Hajdicsné Varga Katalin (szerk.)  
Célok és módszerek a tudásalapú társadalom nevelési intézményeiben.
- 47 Absztraktok: IV. Képzés és Gyakorlat Nemzetközi Neveléstudományi Konferencia. 72 p.  
Konferencia helye, ideje: Kaposvár, Magyarország, 2010.04.23 Kaposvár: Kaposvári Egyetem Pedagógiai Kar, 2010. p. 33.  
(ISBN:[978-963-9821-15-6](#))  
Befoglaló mű link(ek): [autopszia](#)  
Könyvrészlet/Absztrakt/Tudományos
- Miklós-Somogyi Patrícia, Balogh László  
Költségvetés és infláció európai összehasonlító elemzése (1999-2007).
- 48 KÖZ-GAZDASÁG 1: pp. 85-100. (2010)  
Folyóiratcikk/Szakcikk/Tudományos

Kovács Kitti, Gál Veronika, Parádi-Dolgos Anett, Balogh László  
A kis- és középvállalkozásoknak folyósított banki hitelek alakulása 2000 és 2009 között

In: Magda Sándor, Dinya lászló (szerk.)

49 XII. Nemzetközi Tudományos Napok. 1170 p.

Konferencia helye, ideje: Gyöngyös, Magyarország Gyöngyös: KRF, 2010. pp. 1004-1008.

(ISBN:[978-963-9941-09-0](#))

Könyvrészlet/Konferenciaközlemény/Tudományos

## 2009

Miklós-Somogyi Patrícia, Balogh László

The relationship between public balance and inflation in Europe (1999-2007).

BERG WORKING PAPER SERIES ON GOVERNMENT AND GROWTH

50 65: pp. 2-16. (2009)

Link(ek): [Egyéb URL](#)

Folyóiratcikk/Szakkikk/Tudományos

Balogh László, Berlinger Edina, Farkas Ádám, Fazakas Gergely, Juhász Péter, Makara Tamás, Mikolasek András, Sulyok-Pap Márta, Walter György, Zsembery Levente

Fazakas Gergely (szerk.)

51 Vállalati pénzügy példatár

Budapest: Tanszék Kft., 2009. 148 p.

(ISBN:[978 963 503 364 5](#))

Könyv/Szakkönyv/Tudományos

Balogh László, Gál V, Kovács K

A magyar lakosság adófizetési hajlandósága [The willingness of tax payment of the hungarian society]

In: Bakonyi Erika, Barna Róbert, Máthé Attila, Sente Viktória, Temesi Ágoston (szerk.)

Proceedings of the 2nd International Economic Conference. Konferencia helye,

52 ideje: Kaposvár, Magyarország, 2009.04.02-2009.04.03. Kaposvár: Kaposvári Egyetem, 2009. pp. 1-8.

(ISBN:[978-963-9821-08-8](#))

Befoglaló mű link(ek): [autopszia](#)

Könyvrészlet/Konferenciaközlemény/Tudományos

CD-kiadvány

Balogh L, Gál V, Kovács K

A magyar lakosság adófizetési hajlandósága [The willingness of tax payment of the hungarian society]

In: Bakonyi Erika, Barna Róbert, Máthé Attila, Szente Viktória, Temesi Ágoston (szerk.)

- 53 Abstracts of the 2nd International Economic Conference. 155 p.  
Konferencia helye, ideje: Kaposvár, Magyarország, 2009.04.02-2009.04.03.  
Kaposvár: Kaposvári Egyetem Gazdaságtudományi Kar, 2009. p. 42.  
(ISBN:[978 963 9821 07 1](#))  
Befoglaló mű link(ek): [autopszia](#)  
Könyvrészlet/Absztrakt/Tudományos

## 2008

Balogh László, Kürthy Gábor, Bánfi Tamás

Mit lehet tenni? Adóreform.

- 54 ACTA OECONOMICA KAPOSVÁRIENSIS 2:(2) pp. 1-7. (2008)  
Link(ek): [Teljes dokumentum](#)  
Folyóiratcikk/Szakkikk/Tudományos

Balogh László

Államháztartás és adórendszer

In: Bánfi Tamás (szerk.)

Pénzügytan: Egyetemi tankönyv. 191 p.

Budapest: Tanszék Kft., 2008. pp. 61-95.

- 55 (ISBN:[978-963-503-360-7](#))  
Befoglaló mű link(ek): [OSZK](#)  
Könyvrészlet/Szaktanulmány/Tudományos  
További kiadásai:  
2007 (ISBN 978-963-503-360-7)  
2009 (ISBN 978-963-503-360-7)

## 2007

Bánfi Tamás, Kürthy Gábor, Fazakas Gergely, Balogh László

Az önkormányzati kötvényekhez kapcsolódó garanciális lehetőségek elemzése

- 56 Budapest, Hitelgarancia Rt (2007)  
Egyéb/Kutatási jelentés (közzétett)/Tudományos

Balogh László, Bánfi Tamás, Kürthy Gábor, Varga József

Önkormányzati kötvénykibocsátások garanciális lehetőségei.

- 57 Budapest: Hitelgarancia Rt. (2007)  
Egyéb/Kutatási jelentés (közzétett)/Tudományos

- Balogh László, Parádi Dolgos Anett  
Adóelméletei alapok.  
58 Budapest: HEFOP, 2007.  
Könyv/Szakkönyv/Tudományos

- Balogh László  
A Közjavakról.  
59 Budapest: HEFOP, 2007.  
Könyv/Szakkönyv/Tudományos

## 2006

- Bánfi Tamás, Varga József, Balogh László  
A közép-kelet-európai EU tagok gazdaságának és bankrendszerének elemzése.  
60 (2006)  
Egyéb/Kutatási jelentés (közzétett)/Tudományos

- Balogh László, Bánfi Tamás, Kürthy Gábor, Varga József  
Kis- és közvállalkozások hiteleihez kapcsolódó garanciakonstrukciók kialakítása.  
61 Budapest: Hitelgarancia Rt. (2006)  
Egyéb/Kutatási jelentés (közzétett)/Tudományos

## 2004

- Balogh László  
Miért zöldebb a szomszéd rétje?: („Az adóreform nehéz kenyér”)  
62 KÜLGAZDASÁG 48:(9) pp. 49-72. (2004)  
Folyóiratcikk/Szaccikk/Tudományos

- Balogh László  
Döntsd a Tőkét?  
63 HITELINTÉZETI SZEMLE 3:(5) pp. 22-37. (2004)  
Folyóiratcikk/Szaccikk/Tudományos

## 2003

- Balogh László, Meyer Dietmar  
Gerechtes und effizientes Steuersystem in einer Transformationsökonomie mit wachsendem Einkommen  
64 ANDRÁSSY WORKING PAPER SERIES 2:(4) pp. 4-14. (2003)  
Link(ek): [Teljes dokumentum](#)  
Folyóiratcikk/Szaccikk/Tudományos

Balogh László

Döntésemleges adórendszer elméletben és gyakorlatban

65 2003. (PhD)

Disszertáció/PhD/Tudományos

## 2001

Balogh László

The transition process and the changing role of the Hungarian State

In: Heinz Dieter Wenzel (szerk.)

66 Conference on Integration and transformation in Albania, Hungary and Macedonia. Public Economics Series Volume1.. Konferencia helye, ideje:

Bamberg, Németország, 2001pp. 61-69.

Egyéb konferenciaközlemény/Konferenciaközlemény/Tudományos

Balogh László

Államháztartás

In: Balogh László, Galántainé Máté Zsuzsa, Huszty András, Losonczi Miklós, Solt

67 Katalin (szerk.)

Bevezetés a pénzügyekbe. Makropénzügyek. Tata: Tri-mester, 2001. pp. 80-132.

Könyvrészlet/Szaktanulmány/Tudományos

## 2000

Balogh László, et al.

Takarékbank és a Takarékbörker Rt. pénzügyi elemzése.

68 Budapest: PSZÁF. (2000)

Egyéb/Nem besorolt/Tudományos

Balogh László

Különleges pénzügyi helyzetek megítélése.

In: Sulyok-Pap Márta (szerk.)

69 Pénzügy. Budapest: Magyar Könyvvizsgálói Kamara Oktatási Központ Kft.,

2000. pp. 368-388.

Könyvrészlet/Szaktanulmány/Tudományos

Balogh László

Az állami költségvetés.

In: Sulyok-Pap Márta (szerk.)

Pénzügyi folyamatok ellenőrzése. 168 p.

70 Budapest: Perfekt Kiadó, 2000. pp. 55-96.

(ISBN: [963 394 394 9](#))

Befoglaló mű link(ek): [Egyéb URL](#)

Könyvrészlet/Szaktanulmány/Tudományos

Balogh László

Államháztartás.

In: Sulyok-Pap Márta (szerk.)

- 71 Pénzügy. Budapest: Magyar Könyvvizsgálói Kamara Oktatási Központ Kft.,  
2000. pp. 65-122.

Könyvrészlet/Szaktanulmány/Tudományos

## 1999

Farkas Ádám, Fazakas Gergely, Mikolasek András, Balogh László, Makara Tamás,  
Sulyok-Pap Márta

Makara Tamás, Sulyok-Pap Márta (szerk.)

- 72 Vállalati pénzügyek példatár  
Budapest: Aula Kiadó, 1999. 159 p.

(ISBN:[963 9215 14 7](#))

Könyv/Szakkönyv/Tudományos

Balogh László, et al.

Négy Takarékszövetkezet működésének pénzügyi elemzése.

- 73 Budapest: ÁPTF. (1999)  
Egyéb/Nem besorolt/Tudományos

Balogh László, et al.

Merkantil Bank Rt. pénzügyi elemzése.

- 74 Budapest: ÁPTF. (1999)  
Egyéb/Nem besorolt/Tudományos

## 1998

Bánfi Tamás, Baka Istvánné, Balogh László, Boros Imre, Dr. Farkas Ádám, Dr.  
Fazakas Gergely, Hagelmayer István, Dr. Ligeti Sándor, Marmoly Judit, Dr.  
Mikolasek András, Sulyok-Pap Márta, Dr. Száz János, Turján Sándor, Zelkó Lajos  
Bánfi Tamás, Sulyok-Pap Márta (szerk.)

- 75 Pénzügyek  
Budapest: Perfekt, 1998. 509 p.  
(ISBN:[963 394 325 6](#))  
Könyv/Szakkönyv/Tudományos

Balogh László, et al.

Hat Takarékszövetkezet működésének pénzügyi elemzése.

- 76 Budapest: ÁPTF. (1998)  
Egyéb/Nem besorolt/Tudományos

Balogh László

Az államháztartás.

In: Bánfi Tamás, Sulyok-Pap Márta (szerk.)

Pénzügyek. 509 p.

77 Budapest: Perfekt Kiadó, 1998. pp. 165-276.

(ISBN:[963-394-325-6](#))

Befoglaló mű link(ek): [OSZK](#)

Könyvrészlet/Szaktanulmány/Tudományos

## 1997

Balogh László, et al.

Merkantil Bank Rt. pénzügyi elemzése.

78 Budapest: ÁPTF. (1997)

Egyéb/Nem besorolt/Tudományos

Balogh László, et al.

Hét Takarékszövetkezet működésének pénzügyi elemzése.

79 Budapest: ÁPTF. (1997)

Egyéb/Nem besorolt/Tudományos

Balogh László, Sívó Erzsébet, Becker Pál

Gazdálkodási és informatikai modell kialakítása egy költségvetési szervezetnél

80 VEZETÉSTUDOMÁNY 28:(2) pp. 45-52. (1997)

Folyóiratcikk/Szakkikk/Tudományos

## 1996

Balogh László, Bánfi Tamás, Ligeti Sándor, Száz János

Az állam és az állami szervek szerepe a tőkefedezeti nyugdíjrendszer

létrehozásában, különös tekintettel az állam garanciális szerepére és az állami

81 felügyeletre.

Budapest: Pénzügyminisztérium. (1996)

Egyéb/Nem besorolt/Tudományos

Balogh László

Államháztartási információs rendszer sajátosságai.

82 In: DECUS Felhasználók Konferenciája.. Konferencia helye, ideje: Balatonfüred,

Magyarország, 1986pp. 103-110.

Egyéb konferenciaközlemény/Absztrakt/Tudományos



## 1995

- Fazakas Gergely, Farkas Ádám, Mikolasek András, Balogh László  
Makara Tamás (szerk.)  
Vállalati pénzügyek példatár  
83 Budapest: Aula Kiadó, 1995. 112 p.  
(ISBN:963 503 041)  
Könyv/Szakkönyv/Tudományos

- Balogh László, Bánfi Tamás  
Javaslat az OEP és a központi költségvetés kapcsolatának rendezésére.  
84 Budapest: Országos Egészségbiztosítási Pénztár. (1995)  
Egyéb/Nem besorolt/Tudományos

## 1994

- Bánfi Tamás, Balogh László, Varga József  
A kincstári vagyonkezelés  
85 Budapest: Pénzügyminisztérium (1994)  
Egyéb/Nem besorolt/Tudományos

- Balogh László, et al.  
Szil és Vidéke Takarékszövetkezet valamint Gávavencsellő és Vidéke  
Takarékszövetkezet felszámolását megelőző működésének pénzügyi elemzése.  
86 Pénzügyintézeti Központ. (1994)  
Egyéb/Nem besorolt/Tudományos

- Balogh László, et al.  
Javaslat a Magyar Lóversenyt Szervező Kft. és a Nemzeti Lóverseny Kft.  
pénzügyi működésének átalakítására.  
87 Budapest: Szerencsejáték Rt. (1994)  
Egyéb/Nem besorolt/Tudományos

- Balogh László, Bánfi Tamás, Varga József  
Az államháztartás és a jegybank kapcsolata.  
88 Budapest: Pénzügyminisztérium (1994)  
Egyéb/Nem besorolt/Tudományos

- Balogh László, Bánfi Tamás, Sulyok-Pap Márta  
A nyugdíjrendszer átalakítása, a közalkalmazotti nyugdíjrendszer bevezetésének  
lehetőségei.  
89 Budapest: Pénzügyminisztérium. (1994)  
Egyéb/Nem besorolt/Tudományos

- Balogh László, Bánfi Tamás, Varga József  
A felsőoktatás és a tudományos kutatás finanszírozásának továbbfejlesztése  
90 Budapest: Pénzügyminisztérium (1994)  
Egyéb/Nem besorolt/Tudományos

### 1993

- Balogh László, Varga József, Bánfi Tamás  
Inflációs újraelosztás elméletek az adórendszerben.  
91 Budapest: Budapesti Közgazdaságtudományi Egyetem Pénzügy Tanszék. (1993)  
Egyéb/Kutatási jelentés (közzétett)/Tudományos

- Balogh László, et al.  
Belső teljesítmény-elszámolási rendszer a Magyar Televíziónál.  
92 pp. 1-112.  
Budapest: MTV. (1993)  
Egyéb/Nem besorolt/Tudományos

### 1991

- Balogh László, et al.  
A Magyar Televíziónál alkalmazható vagyoneértékelési és likviditáskezelési  
módszerek.  
93 pp. 1-158.  
Budapest: Inertia Kft. (1991)  
Egyéb/Nem besorolt/Tudományos

### 1988

- Balogh László, et al.  
A Környezetvédelem finanszírozásának korszerű módszerei.  
pp. 1-124.  
94 Budapest: Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium – Economix Kiszövetkezet.  
(1988)  
Egyéb/Nem besorolt/Tudományos

### 1986

- Balogh László, et al.  
Javaslatok az Építési és Városfejlesztési Minisztérium költségvetési intézményi  
gazdálkodásának korszerűsítésére.  
95 pp. 1-88.  
Budapest: ÉVM – Economix Kiszövetkezet. (1986)  
Egyéb/Nem besorolt/Tudományos

Balogh László

96 A költségvetési információs rendszer egyes kérdései.

1986. (Egyetemi doktor)

Disszertáció/Egyetemi doktor/Tudományos



## CONTENTS

<i>BALOGH László, PARÁDI-DOLGOS Anett, VARGA József</i> A szabadpénz elmélete a jelenlegi hazai helyi pénzek működésében.....	1
Megjelent: <i>Tompos Anikó, Ablonczyiné Mihályka Livia (szerk.): "Növekedés és egyensúly": Kautz Gyula Emlékkonferencia elektronikus formában megjelenő kötete.</i> Győr: Széchenyi István Egyetem Kautz Gyula Gazdaságtudományi Kar, 2013. pp. 1-10.	
<i>János SEREGI, Zsuzsanna LELOVICS, László BALOGH</i> The social welfare function of forests in the light of the theory of public goods ....	13
Megjelent: <i>Berg Working Paper Series on Government and Growth</i> 87: pp. 1-24. (2012)	
<i>BALOGH László, BALOGH Máté, ÁGOSTON Anita</i> Alternatív finanszírozási lehetőségek a közszférában Elméleti áttekintés és a diákhitel II. példája .....	25
Megjelent: <i>I. Alternatív Finanszírozási Stratégiák Tudományos Konferencia</i> Sopron: NYME Közgazdaságtudományi Kar, 2012. pp. 1-13.	
<i>BALOGH László, GÁL Veronika, PARÁDI-DOLGOS Anett</i> Fából vaskarika? Egykulcsos családi jövedelemadózás lehetősége Magyarországon nemzetközi tapasztalatok alapján.....	37
Megjelent: <i>Andrássy Adél (szerk.): "Hitel, Világ, Stádium" Nemzetközi Tudományos Konferencia tanulmánykötete</i> Sopron: NYME Közgazdaságtudományi Kar, 2011. pp. 1-11.	
<i>Patrícia MIKLÓS-SOMOGYI, László BALOGH</i> The relationship between public balance and inflation in Europe (1999-2007) .....	49
Megjelent: <i>Berg Working Paper Series on Government and Growth</i> 65: pp. 2-16. (2009)	
<i>BALOGH László, GÁL Veronika, KOVÁCS Kitti</i> A magyar lakosság adófizetési hajlandósága .....	65
Megjelent: <i>Bakonyi Erika, Barna Róbert, Máthé Attila, Szenté Viktória, Temesi Ágoston (szerk.): Proceedings of the 2<sup>nd</sup> International Economic Conference.</i> Kaposvár : Kaposvári Egyetem, 2009. pp. 1-8. )	
<i>BALOGH László, BÁNFI Tamás, KÜRTHY Gábor</i> Mit lehet tenni? .....	75
Megjelent: <i>Acta Oeconomica Kaposváriensis</i> 2:(2) pp. 1-7. (2008)	
<i>BALOGH László</i> Döntsd a tőkét? .....	83
Megjelent: <i>Hitelintézeti Szemle</i> 3:(5) pp. 22-37. (2004)	